
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命 

稲井中３つの「あ」 あいさつ  あきらめない あいてのために 
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 2 月 5 日（月）5 校時目に、3 学年で薬物乱用防止教室を開催しました。講師

には、本講薬剤師の「讃岐洋太郎」先生においでいただきました。薬の飲み方や

扱い方、飲酒や喫煙の害、覚醒剤や大麻などのいわゆる禁止薬物の害等につい

てグラフ等を用いて、丁寧にわかりやすくお話をいただきました。事後に生徒

の皆さんが書いてくれた感想の一端を紹介します。 

「今回の講演で、薬が人間の体にとって薬ではなくなることがあるということ

が分かりました。」「今日の授業で、やめられなくなる、幻覚を見たり、幻聴を聞

いたりする、友人や知人に進められることが多いということなど、たくさんの

知識を学び身に付けることができました。」「CM などでお酒やたばこに関する

ものを見るとおいしそうに見えますが、大人になってもしないと思うので安心

してください。」等他の感想の中にもこの授業の中でたくさんのことを学ぶこと

ができたということが分かりました。讃岐先生ありがとうございました。 

３月になりました 

平成２９年度結びの月を迎えました。９日の第７１回卒業式、

２３日の修了式。９カ年の義務教育を終えて新たなステージに

歩みを進める３年生の皆さん。様々な思いを胸にしていること

だろうと思います。遠い先を見通して、大きな志の下にこれから

の日々を有意義に過ごしてほしいものです。１，２年生の皆さん

は、置かれた立場を自覚し、学習に生活に存分に取り組んでほし

いものです。 

 ２月１７日（土）に稲井公民館を会場に立志式を実施しまし

た。２学年 PTA が主催して行った式でした。生徒一人一人が思

いのこもった一文字を選び、その理由を話し、将来への抱負を披

露しました。保護者の皆さんはもとより、会場においでになった

全員が心揺さぶられたようです。そして、２学年生徒の大きな成

長を感じた瞬間でもありました。学校のリーダーとして、誇れる

言動を示し、後輩たちによき校風を繋いでくれることを期待し

ます。   

 風立ちぬ。いざ、いきめやも。 

      （ポール・ヴァレリーの詩の一節から：堀辰雄の訳） 

 

 

 

3 学年薬物乱用防止教室 

平成 29 年度稲井地区健全育成協議会親子標語コンクール入賞者 

最優秀賞 2 年 渡辺 匠海 

  田んぼの稲のように 心も体もたくましく 元気に育ていないっ子 

優秀賞 1 年 平塚絵莉 

  ちょっとの気遣い 助け合い 心でつながる 地域の輪 

優秀賞 2 年 三浦祐希 

  ほらね 話せばスッキリするね スマホより 親子の時間を大切に 

優秀賞 3 年 菊池真央 

  受け継いだ 稲井の誇り 私たちがつなぐ 未来へのバトン 
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日 曜 記      事 日 曜 記      事 

１ 木 安全点検日 １７ 土  

２ 金  １８ 日  

３ 土  １９ 月  

４ 日  ２０ 火 公立高校二次募集学力検査 同合格発表（～22 日） 

５ 月  ２１ 水 春分の日 

６ 火 公立高校後期選抜入試 3 年給食無し・午前授業 ２２ 木 飲酒運転根絶運動の日 1･2 年 NRT 検査 

７ 水 3 年生を送る会 ２３ 金 平成 29 年度修了式 

８ 木 卒業式総練習 ２４ 土  

９ 金 第 71 回卒業式 ２５ 日  

１０ 土  ２６ 月 学年末休業日 一日入学 

１１ 日 みやぎ鎮魂の日 ２７ 火 PTA 会計監査会 PTA 第 6 回本部役員会 

１２ 月  ２８ 水  

１３ 火 木曜日の授業 ２９ 木 離任式 

１４ 水 公立高校後期選抜入試合格発表 調査書等作成委員会 ３０ 金  

１５ 木 職員会議 ３１ 土  

１６ 金                     ※稲井小卒業式    

 

３月行事予定 

○春休み：学年末休業日（3/25～31）・学年始め休業日（4/1～7） 

PTA 活動 
○平成 29 年度 PTA 会計監査会 

 ・日時：3 月 27 日（火）17:30 

 ・会場：稲井中学校校長室 

 ・出席者 PTA 会計／学校会計／監事／PTA 会長／事務長 

 ・その他 印鑑の準備をお願いします。 

○第 6 回本部役員会 

 ・日時：平成 30 年 3 月 27 日（火）19:00 

 ・会場：稲井中学校校長室 

 ・主な内容 

   平成 30 年度 PTA 総会資料原案検討会 

   総会時の係決め その他 

平成 30 年度 4 月の取組（予定） 

○平成 30 年度 PTA 総会 

 ・日時：平成 30 年 4 月 14 日（土） 午後 2 時～午後 2 時 50 分 

 ・会場：稲井中学校体育館 

 ・その他 授業参観の後に開催します。 

○第 1 回本部役員会・拡大役員会 

 ・日時：平成 30 年 4 月 26 日（木） 

     本部役員会 ①午後 6 時 30 分  ②午後 8 時 

     拡大役員会 午後 7 時～午後 7 時 25 分 

     専門部会  午後 7 時 25 分～午後 7 時 55 分 

 ・会場：本部役員会～校長室 

     拡大役員会～3 階多目的室  専門部会～各教室等 

全校書きぞめ大会作品展 

 １月９日（火）の３学期始業式に書き上げた今年の抱負を、職員室前

廊下の壁面に掲示し、生徒・保護者の皆様はじめ、来校される方々に１

月末日までの間ご覧いただきました。わざわざご覧いただくためにおい

でくださった保護者の方もおりました。次年度もまた継続されることと

思います。お楽しみにお待ちください。 

 

  

石碕橋・高木川災害復旧工事に係る 
交通規制について（お知らせ） 
  

宮城県東部工事事務所の担当者の方が来校し、工事に関する説明をい

ただきました。本年４月から工事が始まります。12 月末頃までの工期の

ようです。それに伴う登下校の安全について特にお話をいただきました。 

 その説明によれば、高木川が真野川に合流する場所に「石碕橋」という

橋がかけられていますが、この橋を架け替える工事と、高木川上流から石

碕橋に至る道路の復旧工事が主な内容になるとのことでした。 

 この工事に伴って、これまで高木方面から明治橋を渡って学校に至る

通学路を、期間中安全確保の観点から別ルートの通学路で登下校してい

ただくことになると思います。その詳細につていては、後日改めてお示し

させていただきます。 

 なお、工事担当部署から地域の皆様へのお知らせプリントを配布する

ことや工事説明会をもつことにしているとのお話もうかがいました。そ

の際、安全確保のためにも工事箇所や内容などについて十分にご理解い

ただきますようお願いします。（２／２６に東部土木事務所からの工事に

係るお知らせプリントを配布済みです。） 
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